Додаток 1

Кевин Митник

Якби у світі проводився хакерський конкурс, то Кевин Митник був би запрошений на нього як голова журі. Мабуть, найвідоміше ім’я, що у широкої публіки асоціюється зі словом “хакер”, належить Кевину Митнику.

Підліток (сьогодні йому, щоправда, уже за тридцять) відрізнявся своїми неабиякими здібностями до самоосвіти, а також надзвичайною агресивністю в технічному плані. Друзі цього ніколи угодованого хмурого хлопця згадують як покривали Митника, коли група студентів підробляла продажем “блюмбоксів” – пристроїв, що імітували сигнал телефонної станції і дозволяли безперешкодно користуватися її послугами для дзвінків у будь-яку країну світу за чий завгодно рахунок. Якщо для більшості студентів телефонний фрикинг був одним зі способів заробітку (на одних блюбоксах робили свої перші гроші Возняк і Джобс, що згодом заснували Apple), то Митнику завжди більше подобалося відчайдушне балування, коли на чужі кредитні рахунки йшли астрономічні суми за телефонні переговори, усі дзвінки в довідкову службу телефонної компанії перенаправлялися на домашній телефон Митника, а з комп’ютерів компанії на твердий диск Митника лягала новітня операційна система, засекречена навіть для більшості співробітників, не говорячи вже про широку публіку. У 1988 році друг і “соратник” Митника здав його ФБР, на докірливий погляд Кевина відповівши: “Ти являєш загрозу для суспільства”

Після року в’язниці Митника випустили на волю, однак дивні речі продовжувалися. З рахунка судді, що присудив Митника до строгого режиму почали зніматися суми, про які суддя дізнавався тільки лише з банківського повідомлення, у наглядача по невідомій телефоністам причині був відключений телефон, а в базі даних каліфорнійського суду де на картотеці числилися всі ув’язнені штату, стало на одну людину менше.

У різдвяну ніч 1994 року Митник проник у комп’ютер Цутоми Шимомурі, відомого в США фахівця з комп’ютерної безпеки й автора багатьох робіт по запобіганню неавторизованих вторгнень у комп’ютерні мережі. Через місяць Митник активно використовував комп’ютери, на які перекачувалися документи Шимомурі і номера кредитних карт, украдених із сервера одного з американських провайдерів. Саме тоді в справу включилася ФБР, а оскільки Шимомура представив Митника як погрозу урядовим комп’ютерним системам, то персоною хакера зацікавилося і Національне агенство безпеки США, основу якого складають саме “люди в чорному”, що займаються справами державної важливості.

Сьогодні Митник, відсидівши у в’язниці біля чотирьох років, вийшов на волю з офіційною забороною федеральної влади не наближатися до комп’ютера. Останні новини про Митника включають і повідомлення про те, що в найближчому майбутньому він стане автором власного стовпчика на сервері. Бажаючі довідатися більше про крекера номер один можуть ознайомитися з книгою Маркофа і Хефнера “Хакери”.











































